

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról.

Március 17: Nemzeti Közlekedési Hatóságnál tartott egyeztetésen vettem részt a Városközpont Pályázat kapcsán. Az akcióterületen az engedélyt itt adják ki. Most derült ki, hogy nagyon sok rendezetlen bejegyzés van a térképen. A Börzsöny Áruház piac felőli, lépcsője belelóg az útba. Ez osztatlan közös tulajdona az áruház három tulajdonosának. Úgy hidaltuk át a problémát, hogy a tulajdonosok nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a tulajdonukon átmenő út felújításához. Egyetlen szakhatósági hozzájárulást várunk, nevesül a Környezetvédelmi Hatóság részéről, aki előírta zajterhelési térkép készítését. Ezt a tervező elkészíti.

Március 18: Tiszta Energiák címmel tartottak tájékoztatást Salgótarjánban. Önkormányzati intézmények számára nyílik meg KEOP 4.2.0.A pályázat napelemek felszerelésére 15% az önrész. Természetesen tudom, hogy fejlesztési pénz nem maradt a 2011 évi költségvetésben, ami így is kifizített. Ezzel tisztában vannak a pályázatírók is. Olyan új irány van kialakulóban, hogy a pályázatkészítők 5 évi évi egyenlő, kamatmentes részletben meghitelezik az önrészt. Ez egy lehetséges irány. Továbbá hangsúlyozták a komposztáló rendszerekre vonatkozó pályázatot, ahol el lehet érni 100%-os támogatást is. Rétság esetében 4-500 házi komposztálót lehetne kihelyezni.

Március 21: OTP vezetésével folytatott megbeszélés volt a fejlesztési hitel lehívásához. Jó hír, - bár a pénzügyi helyzete nem javítja, - az OTP megismerve a város költségvetését optimistán nyilatkozott a likviditási helyzetről.

Március 23: FŐKEFE igazgatójával tartottunk bejárást. Sorrendben: Egészségügyi Központ, Fizioterápia, majd laktanya következett. Az igazgató elmondta, hogy költség takarossági okból telephely központosítást kíván a jövőben létrehozni. A központi szerepre Rétság tűnik optimálisnak. A környező telephelyekről ide összpontosítanak a tevékenységet, ami Rétságon további munkahelybővítést jelentene, ezzel együtt a kisebb telephelyek bezárására kerülne sor. Nem zárkózott el attól, hogy saját erőből alakítana ki új telephelyet, melyre a laktanyát látná ideálisnak.

Március 28: Felvettem a kapcsolatot az országos Német Kisebbségi Önkormányzattal. Ők gesztorálják a német Belügyminisztérium pályázatait (BMI). A pályázati kiírások többnyire egészségügyi területre összpontosítanak. Orvosi berendezések, ételszállító autók, illetve volt már orvosi ügyeleti autó támogatása is. Személyes találkozás után leírtam az ügyeleti autóval kapcsolatos gondunkat, amit cserélni kellene, ugyanakkor nem látom a fedezetét. Nem zárkóztak el a javaslatomtól, egyelőre nem kaptam választ. Ez lehet, egy-két hónap mire megérkezik elmondásuk szerint.

Április 6: Medicover amerikai egészségfejlesztési társaság képviselőjével találkoztam. A laktanya hasznosítás volt a téma, tekintettel olyan szolgáltatásokra, amelyek kapcsolhatók a Járóbeteg központ tevékenységéhez. A cég elsősorban szűrésekkel foglalkozik és keresik az együttműködési lehetőségeket Budapest után vidéken is.

Április 7: Személyesen egyeztettem Becsó Zsolt közgyűlési elnökkel a tudógondozó kapcsán. Nincs elkésve semmi, hiszen még nem készítették elő az eladási hirdetményt sem. A helyszínre vonatkozó leírást térképmásolatokkal megkapták. Részletesen feltártuk elnök úr számára, hogy az épület értékesítése előtt rendezni kell a szomszédos önkormányzati ingatlanok megközelíthetőségét, továbbra is kérjük az eladási ár kapcsán a támogatást a rétsági önkormányzat felé.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.
Rétság, 2011. április 7.

Köszönettel:

Mezőfi Zoltán
polgármester